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dbiEE AR mdE X EEZALIRED — iR IRIE 12 0.15 0.075 ~ 0.29
dtiEE FLIRT L X (E3E5] —iRIRIE 12 0.13 0.063 ~ 0.23
dbimeE  [FLiRTEX EREE2— —RIREE 12 0.14 0.061 ~ 0.31
dbimE BB &/ NERGEIE D —RIRIE 12 0.086 0.025 ~ 0.27
diEE  |EKEET EENMNERAER —RIRIE 12 0.087 0.028 ~ 0.25
dbimE | ST ES@NE]S] — R IRIE 12 0.12 0.060 ~ 0.27
EE |F&Em HOHRIER —RIRIE 12 0.11 0.054 ~ 0.24
EHRE |[BE&T BINERD —RIRIE 12 0.082 0.043 ~ 0.15
EHRE  [shAlT EARTEE — iR E —RIRIE 12 0.055 0.021 ~ 0.096
xR |[/\Fm I\FINER B —HRIRIE 12 0.13 0.069 ~ 0.19
EFE |[EEH EERB —RIRIE 12 0.087 0.034 ~ 0.17
EFE [ KhiES BB —hRIRIE 12 0.081 0.030 ~ 0.18
=2F8 v t EHFEE —IRIRIE 12 0.084 0.034 ~ 0.14
ZEF8 |[ZFmh ER —RIREE 12 0.087 0.039 ~ 0.21
EHE  WETERFX|DER —RIRIE 12 0.096 0.037 ~ 0.17
EHRE WETERERX [{EE —RIRIE 12 0.096 0.039 ~ 0.16
EHE |EEh B RIBBAKAES — IR 12 0.15 0.070 ~ 0.49
EHE |SEHEBRTEE|KARESRTE —RIRIE 12 0.16 0.067 ~ 0.55
ERE |EHIBERE ([EXEER — R IRIE 12 0.12 0.047 ~ 0.23
MEE BREET )l —RIRIE 12 0.17 0.055 ~ 0.81
A Wz L R PR S —HRIRIE 12 0.078 ( 0.015 ) ~ 0.15
IRz 2 EET EHEERES —RIRIE 12 0.16 0.069 ~ 0.36
EER [T Fe AR HET —hRIRIE 12 0.075 0.019 ~ 0.22
BEE |=EFEEWNH SEENE —RIRIE 12 0.062 ( 0.005 ) ~ 0.14
BEE  [ElH ZH —RIREE 12 0.10 0.029 ~ 0.21
BE5E  |Emh FER — RIS 12 0.11 0.035 ~ 0.28
FEERE  |[LWhEh BLE —RIRIE 12 0.093 0.015 ~ 0.24
BEE Bl =REI5] —RIRIE 12 0.055 ( 0.005 ) ~ 0.10
ZFHE  |KETH KEBIB —RIRIE 12 0.13 0.066 ~ 0.23
TR Hirm HiIm&mE —RRIRIE 12 0.10 0.046 ~ 0.17
PR | LA™ THERERE —RIRIE 12 0.098 0.047 ~ 0.15
ZHE  |[RBIBTH BB T H (FBIER) — R IRIE 12 0.11 0.058 ~ 0.18
R BT BB —RIRIE 12 0.089 (< 0.0021 ) ~ 0.16
RPE [T HIETEARD —RIRIE 12 0.12 0.056 ~ 0.35
HmARE FHEH FH/NERR —IRIRIE 12 0.13 0.060 ~ 0.24
mARE [BHH ERHEHAREE — iR IRIE 9 0.093 0.042 ~ 0.13
HAE  [#EAH B E 2/KE —RIRIE 8 0.089 0.038 ~ 0.15
mARE [XKHAEH WmARETBEAETE —RIRIE 9 0.085 0.034 ~ 0.15
AR |[FHm BEER —RRIRIE 9 0.091 0.042 ~ 0.16
HEER [T HIER S —RIRIE 12 0.20 0.15 ~ 0.28
HERE |[E&H FEAREE — R IRIE 12 0.20 0.15 ~ 0.31
HEE |Eiamh HEREL S— —iRIRE 12 0.18 0.12 ~ 0.26
BEER |[KHM AH—RE — R IRIE 12 0.12 0.063 ~ 0.23
HER g 11Kl EIE1T—8E —RIREE 12 0.12 0.063 ~ 0.25
BEERE |&dh ZHEA—HH — R IRIE 12 0.12 0.068 ~ 0.22
BER SWEFEFHTARX EREAIER —IRIRIE 12 0.34 0.093 ~ 0.62
BERE [SOVFhXER|KEXERM — AR IRIE 12 0.13 0.056 ~ 0.25
BERE  |[SWV-FhhiRE |BERFHREE2— — RIS 12 0.13 0.050 ~ 0.26
BERE SOV FHEHRE SNV -FmERMAER —RIREE 12 0.12 0.051 ~ 0.25
BEE | SOEFHhEMR | ERAER —RRIRIE 12 0.13 0.053 ~ 0.24
BEE  |)I#EH JN#EH ) BAIE —RIRIE 12 0.080 ( 0.006 ) ~ 0.21
BEE  |JI#EE N SR RER —HRIRIE 12 0.080 ( 0.006 ) ~ 0.21
BER [EEAT EAE —RIRIE 12 0.15 (< 004 ) ~ 0.39
BER  Odm NOmZAER — AR IRIE 12 0.14 0.068 ~ 0.30
BEE o NOmEERES —IRIRIE 12 0.15 0.072 ~ 0.28
BER  |FRM L EFAIE S —RRIRIE 12 0.084 0.015 ~ 0.23
BEE hnZETh RIEEZFEERCE —RIRIE 12 0.15 (< 004 ) ~ 0.44
BER  [E#UTh EIANITG) — iR IRIE 12 0.15 ( < 004 ) ~ 0.38
BER EHBHE® EHEHZFT —IRIRIE 12 0.97 0.46 ~ 2.2
BEE AT HHUAH —RIREE 12 0.10 0.029 ~ 0.21
FEER FEHTHLEX [f8IESF —IRIRE 12 0.16 0.059 ~ 0.29
FEE |FETHPRX [FEIDER —RIRIE 12 0.13 0.039 ~ 0.20
FTEE |FERHER FEHKER — AR IR 12 0.12 0.050 ~ 0.21
FEE |FTEHEER |ERAE —RIRIE 12 0.11 0.028 ~ 0.19
FEE |BkFH FHHEREE 22— —HRIRIE 12 0.11 0.037 ~ 0.19
FEE |dd PPN —RIRIE 12 0.13 0.036 ~ 0.21
TEE |MES MESIEER —RIRIE 12 0.12 0.047 ~ 0.20
FEE BT EEILETRE —IRIRIE 12 0.12 0.034 ~ 0.25
TEE |WFM WEEREXD — iR IRIE 12 0.15 0.092 ~ 0.34
TEE |BHE™ A= pNEE: ) —RIRIE 12 0.12 0.072 ~ 0.18
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FEE BT BEGKERDERS — iR IRIE 12 0.12 0.037 0.24
FEE ZiEH EREARE —RIRIE 12 0.13 ( 0.037 ) 0.25
FTER Bm BHERER —RIREE 12 0.11 0.041 0.18
TEE | FIEPEEE |EERTVILANA—AMEE— — RIS 12 0.13 0.039 0.24
RE#  |PRX P RXEES —RIRIE 12 0.12 ( 0.05 ) 0.24
RE#  |FEX EERRIER — R IRIE 12 0.12 ( 0.06 ) 0.22
RIRER BERX BEXBXAH —RIRIE 12 0.12 ( 0.07 ) 0.21
RE# | KHARX AHRX P AR DHEE 27— —RIRIE 12 0.13 ( 0.05 ) 0.26
RE#B |REX RAEX K ET B —RIRIE 12 0.11 ( 0.06 ) 0.20
EE#  |#BEX BEXEMARD —HRIRIE 12 0.12 ( 0.06 ) 0.21
RE#  |BEURX BAXRBEHHSE —RIRIE 12 0.12 ( 0.04 ) 0.22
RE#  IFIRX IFPNREIRE —HRIRIE 12 0.13 ( 0.06 ) 0.26
BE&  |/\EFmHm AEFEF —RRIRIE 12 0.073 0.030 0.16
RE&  |/\EFH HERD —RIREE 12 0.083 0.033 0.17
RE#  |/hEHT NEHTRETF —RIRIE 12 0.12 ( 0.06 ) 0.24
RE#E |EKFH RAMMERERS —RIRIE 12 0.12 ( 0.05 ) 0.23
RE# |AZEREEN|EZERERE — R IRIE 12 0.12 (< 003 ) 0.23
AMENE [IEH)IBX  |EFGS —RIRIE 12 0.14 0.059 0.21
AE)IE NBHRER  |hEAER — R IRIE 12 0.11 (0051 ) 0.20
AE)E NBHEEX |ZEAER —RIRIE 12 0.11 0.054 0.21
#ARINE HEERTFRX |HEAAER —RIRIE 12 0.12 0.046 0.25
ME)E [#EED BETHREVS— —RIRiE 12 0.14 0.062 0.25
MmE)IE [#EED BABHEMN — iR IRIE 12 0.14 0.064 0.25
#ERIE |FiFEh BINER — RIS 12 0.11 0.045 0.27
mE)IE [ERT BRMEME —RIREE 12 0.13 0.057 0.25
#MmE)IE [ERT fE T R /NVER S —RIRIE 2 0.12 0.10 0.15
#MmENE [MAES MNARERTEB —RIREE 12 0.092 0.035 0.23
MmE)E [(EFH ZHHEmE — R IRIE 12 0.064 0.025 0.16
#xEJE |EXH EXHEmE —RIRIE 12 0.066 0.031 0.19
e FiamEX KB —iRIRE 12 0.10 0.040 0.18
FRE  |[FEmIAR WER —RIRIE 12 0.098 ( 0.034 ) 0.18
e Feth S (T —HRIRIE 12 0.14 0.069 0.24
HRE  |\wsm N HID) — RIS 12 0.12 0.058 0.18
FRE [ E#Hm BREH — iR IRIE 12 0.13 0.060 0.19
HRE [BATH hEB — RIS 12 0.12 0.065 0.21
EWE  |Elmh ELZEE —hRIRIE 12 0.097 0.030 0.21
EWE  |gikmh N RBEIWE —RIRIE 12 0.16 ( 0.06 ) 0.25
AR tEm tERER —RIRE 6 0.029 ( < 0015 ) 0.06
AIE /T INNBIRE B —RRIRIE 6 0.028 ( < 0015 ) 0.07
BHE [EHH BHE —RIRIE 12 0.11 0.031 0.41
BHE [HEH MAEH —RRIRIE 12 0.17 0.043 0.43
EBHE |#FIm #AE —iRIRE 12 0.18 0.041 0.48
BHE [RH#H =EB —HRIRIE 12 0.17 ( 0.027 ) 0.47
I Eiliodii] BB RF7 B B —iRIRE 12 0.076 0.011 0.21
WRE  |EtLEHT EHBIER — R IRIE 12 0.11 ( 0.044 ) 0.18
ey XA XBBIER —IRIRIE 12 0.10 ( 0.039 ) 0.15
TE S h R BIE B — AR IRIE 12 0.11 ( 0.039 ) 0.15
e E7ZINTRT  |E7IVTRBER —RIRIE 12 0.11 ( 0.042 ) 0.16
I B v HILBAIE R —RIREE 12 0.11 ( 0.044 ) 0.16
EHFE |EFM B/ H—BRBREAKIER —RRIRIE 12 0.13 0.041 0.24
EFE petaditl EH—RREASAIER —RIREE 12 0.13 0.038 0.24
EHE [#XH WARE — AR IR 12 0.13 0.036 0.22
EHE AT LAEB —RIREE 12 0.13 0.045 0.28
EHE [#REH Riilo) —RIRIE 12 0.13 0.044 0.26
EHFE FAR FAE —IRIRIE 12 0.14 0.043 0.27
IFEE KRBT Iz B L &R BRI TE S — AR IRIE 12 0.070 0.017 0.27
IFEE  |IKEH R BE R —RIRIE 12 0.070 0.022 0.27
IKEE | XiEH KiEHBHHA & FIEEE 2 BT — iR IRIE 12 0.11 0.020 0.30
gaE 2 BEEHEKR |[ERAES —RIRIE 11 0.11 ( 0.037 ) 0.20
BEE |BRMHERX RS/ NERAE D —RIREE 11 0.13 ( 0.035 ) 0.20
BEE  |BETEBIX |RAESRERIES —RIRIE 11 0.13 ( 0.039 ) 0.20
BEE |BEMHERX BENEBER —RIRIE 11 0.13 ( 0.038 ) 0.21
BEE  |BETEKX |BK=KE—/NERAER — AR IR 11 0.12 0.041 0.19
gafE 2 ENTRRRX  |EEBIES —RIREE 12 0.094 0.044 0.22
BEE |[SHM EHHEME — R IRIE 12 0.11 (< 0014 ) 0.23
BEE [E+H ERE/NERB —RIRIE 12 0.096 ( < 0014 ) 0.23
BEE  [ZEHET EBHMEAB — R IRIE 12 0.10 (< 0015 ) 0.23
ga[E 2 #hlh B HEmE —RIRIE 12 0.10 (< 0014 ) 0.22
BEE  [RHM RATERIB —HRIRIE 12 0.10 (< 0015 ) 0.24
EBHE L2EETHIIIX|EAXE —RIRIE 12 0.13 ( 0.043 ) 0.24
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EHE |ZEEMERX |EBB — iR IRIE 12 0.13 ( 0.044 ) ~ 0.20
ZHME |[AEETERX |FIH/NER —RIRIE 12 0.13 (0043 ) ~ 0.23
ZHE |AoETER |BKNMNERB —RIREE 12 0.12 ( 0.041 ) ~ 0.19
ZHE 2Bm N O1) —IRIRE 12 0.15 (< 006 ) ~ 0.25
BHE |Z28h B —RIRIE 12 0.18 0.10 ~ 0.31
ZHIE [if] U v i i T AR L K SGBIE B — R IRIE 12 0.082 ( 0.005 ) ~ 0.23
ZHE —= —EmREBEASAER —RIRIE 12 0.099 0.028 ~ 0.27
ZHE |B@ET o & 5 (= ST HT) — R IR 12 0.11 0.023 ~ 0.26
ZHE N N ERE —RIREE 12 0.080 0.032 ~ 0.13
ZHE |HEEH HETATEE —HRIRIE 12 0.16 0.020 ~ 0.65
=58 mAMmH LESRKIER —RIRIE 12 0.18 0.045 ~ 0.43
=58 mAETH MATEESRAES —HRIRIE 12 0.13 ( 0.005 ) ~ 0.42
=58 R ARREE /N —RIRIE 12 0.13 ( 0.030 ) ~ 0.30
=F8 |Z£TH =ERRATE —RIREE 12 0.12 ( 0.037 ) ~ 0.26
=FE |FEH FEKrEFER —RIRIE 12 0.12 ( 0.035 ) ~ 0.26
HEE | KEH BEERARFE L 2— —RIRIE 12 0.12 0.049 ~ 0.33
HBEE |EHRT ERIESEK — R IRIE 12 0.15 0.091 ~ 0.21
#HEE |REH FEER —RIRIE 12 0.14 0.086 ~ 0.19
#HEE |EEH 5EB — R IRIE 12 0.15 0.086 ~ 0.23
FEE |E58m EBE5ERTE —RIRIE 12 0.14 0.083 ~ 0.19
#HEE  |HEAITH BEIR —HRIRIE 12 0.15 0.091 ~ 0.23
REE  |RBTERRX |EFREE —RIRIE 12 0.19 (< 0.006 ) ~ 0.47
REEAF  |ER#EHEX B FELELEHEM — iR IRIE 12 0.19 (< _0.006 ) ~ 0.46
AT At BB A EILLIET [ A LS —IRIRIE 12 0.14 0.052 ~ 0.29
ABRFF | KBERHTEEFX |EERERE —RIREE 12 0.13 ( 0.043 ) ~ 0.27
PN PN A El/NERD —RIRIE 12 0.13 ( 0.046 ) ~ 0.27
ABRAF  [SRhmX =ENER —RIREE 12 0.15 0.065 ~ 0.37
AirpF R HFEX EFER — R IRIE 12 0.16 0.069 ~ 0.40
KBRAF - Laakitl FaakiiE) AN S —RIRIE 12 0.19 0.079 ~ 0.39
AWRAF  |&E#i™ EB —RIRIE 12 0.094 0.032 ~ 0.17
KBREE _ |®%&AT WAETEE —RIRIE 12 0.20 0.088 ~ 0.35
ABrAEE _ \EH INETREMB — R IRIE 12 0.22 0.078 ~ 0.34
KBRAE RiEHH EHEPERE —IRIRIE 12 0.087 (< 0.005 ) ~ 0.20
AWRAF  |EHMH ERAMTRAB — iR IRIE 12 0.082 (_< _0.005 ) ~ 0.20
KBRAE EE)IH BEEINT&EME —IRIRIE 12 0.16 0.055 ~ 0.29
ABRAF  |BEFFH BATHENE —HRIRIE 12 0.085 (< 0.005 ) ~ 0.20
ARBREF R KBRT™ FAREE2—B — RIS 12 0.19 0.032 ~ 0.47
EEE WFTEEX |EEmEBAKEIER —RIRIE 12 0.16 0.039 ~ 0.32
EEE [#HEFHPRX |BEASAES —HRIRIE 12 0.13 0.034 ~ 0.19
EER |[#FHmAX FAHASEIER —RIRIE 12 0.12 0.034 ~ 0.20
EEER  [ERH I\RBIE B — R IRIE 12 0.21 0.065 ~ 0.62
EER |E&ih E/ HaiBE —RIRIE 12 0.18 0.055 ~ 0.57
EEE BRET AARE L 2— — R IRIE 12 0.17 0.031 ~ 0.62
EEE |[AEm AEm&EAE —iRIRE 12 0.33 0.078 ~ 1.4
EER  [m&HE mEIB — R IRIE 12 0.22 0.063 ~ 0.68
EEE icliis il Ll i3l o) —IRIRIE 12 0.18 (< 0.006 ) ~ 0.50
EEE |=@AT =HmEME — AR IRIE 12 0.19 ( < 0.006 ) ~ 0.42
ZRE |&EBmWm EHEE PR — RIS 4 0.13 ( < 0.007 ) ~ 0.19
ZBE |RBEW FAEASELAER —RIREE 12 0.094 ( < 0.007 ) ~ 0.19
ZRE |[X¥EH XEF —RRIRIE 12 0.13 0.056 ~ 0.26
ZRE [#¥#H BHE —RIRIE 3 0.13 0.086 ~ 0.18
MFUE | FFlh AAELLFT —RIRIE 12 0.23 0.040 ~ 0.60
MILE | FFrT A3t T4V — —RIREE 12 0.20 0.047 ~ 0.41
fFRLE [fBrEah H A /MNERR — AR IRIE 12 0.14 0.060 ~ 0.33
MFLUE | FHET FHMYELRER —iRIRE 12 0.14 0.042 ~ 0.31
BHRE |BEM ERETHEIIDTE —hRIRIE 12 0.13 0.029 ~ 0.34
SHRE KFh EMEXFIZEESRS —IRIRIE 12 0.21 0.052 ~ 0.64
ERE |B&m EREEEREMB —hRIRIE 12 0.20 0.056 ~ 0.52
ERE |WTH SN — RIS 12 0.18 0.044 ~ 0.75
EWUE  [FEIUfmeX BERE /DR —RIREE 12 0.16 0.060 ~ 0.30
fif] L2 LU X B /NER —IRIRE 12 0.18 0.059 ~ 0.54
EILE  |B#h EEENE —RIRIE 12 0.15 0.073 ~ 0.27
EWLE  [FEldH EEERB — AR IR 12 0.22 0.088 ~ 0.39
i L2 EHFhH HHEXKAER —RIREE 12 0.24 0.091 ~ 0.44
EWE  |Z@Eh BEEASAIER — R IRIE 12 0.22 0.078 ~ 0.39
LEE |LEETRERR|REBRERMIER —RIRIE 12 0.14 0.034 ~ 0.30
LER |&W BR/NERE —RIRIE 12 017 0.037 ~ 0.34
LEEE |&m BE/NEKE —RIRIE 12 0.17 0.033 ~ 0.33
LSRR  [f#&lf B/IERD — iR IRIE 12 0.15 0.041 ~ 0.34
L5E fallum WIK/NERF —iRIRIE 12 0.15 0.039 ~ 0.37
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LEE | Khh PN YNE D) — iR IRIE 12 0.16 0.053 0.46
LS8 |REEM RILEAE/DMERE — RIS 12 0.13 0.040 0.22
LEE  [WWEERIESE | LEERE —RIREE 11 0.11 0.036 0.23
WOoE | FEd ABINER —RIRIE 12 0.21 0.021 0.85
WOg [ FEm TEhIRIR AR E ER —RIRIE 12 0.26 0.020 1.2
WOE  |5F&h FEHRETE — R IRIE 12 0.29 ( 0.018 ) 1.1
WOg  |#Fh FEEEIEI—F —RIRIE 2 0.34 0.30 0.37
WOg  |[EEW FREHR/DERE —RIRIE 12 0.18 ( 0.022 ) 0.77
EEE  |BMm BB —RIRIE 12 0.13 0.032 0.21
mEE  |FEh XBEB —RIRIE 12 0.11 0.031 0.19
EERE [REMLSH |ILER —RIRIE 12 0.12 0.029 0.28
FIE |E¥mH BT AXRIZ A =T 53— —HRIRIE 12 0.15 0.043 0.56
FIIE AE™ AEHEFE —RIRIE 12 0.19 ( 0.08 ) 0.31
FIE  RH™H R &R —RIREE 12 0.19 ( 0.05 ) 0.30
FIE  RE™H HBEER —RIRIE 12 0.23 ( 0.07 ) 0.52
FINE [FNBESH |ESHEEH —RIRIE 12 0.20 ( 0.08 ) 0.38
BRE  |Wlh EARE — R IRIE 6 0.14 0.029 0.29
ZRE |FHEM e Vilo —RIRIE 12 0.12 0.050 0.29
BIRE  |FEEST BPFEL-mUEREE 54— — R IRIE 12 0.12 0.050 0.40
SHE |SXHm NTEB —RIRIE 6 0.065 ( < 0025 0.33
SHE  |ExHm HER —HRIRIE 6 0.062 ( < 0025 0.31
2R |'T= T=E —RIRIE 12 0.099 (< 00012 0.28
SHE AT [HEBSEERD — iR IRIE 12 0.10 (< 00013 0.30
a8 EAMTERR [EFRE —RIRIE 12 0.15 ( < 0023 0.45
FBEE  [damdnhakX | dEAME —RIREE 12 0.15 ( 0.042 ) 0.52
EEE  [Gramnsasx |tRER —RIRIE 12 0.13 (< 0.023 0.41
fBEE |[fEEAHEX BB —RIREE 12 0.19 0.029 0.82
EEE [KEHT EfAEHE(REH) — IR 12 0.14 0.046 0.47
& 2 AB KT B PERE —RIRIE 12 0.093 0.034 0.14
a2 HJIH BB —RRIRIE 12 0.094 0.031 0.16
BEEE |REh REB —RIRIE 12 0.098 0.032 0.15
EERE |[EEH EEB — R IRIE 12 0.10 0.021 0.17
EER FREH RETH —IRIRIE 12 0.11 0.019 0.19
REIFE |RH N ERIER —RIRIE 6 0.14 0.038 0.36
EBE |HEd EHETAREE — RIS 4 0.19 ( 0.019 ) 0.43
RIFE |xEH [E 5% xt B BR 14 FRBIRE Al — iR IRIE 12 0.19 ( 0.0057 0.79
BEEAE  |E£mWm FEHEME —RIRIE 12 0.086 ( 0.018 ) 0.15
AR Ko I FHhERBER —RIRE 12 0.12 0.034 0.41
AHDER  |FEH FREETER —RRIRIE 12 0.19 0.030 0.73
AXHE HHEMH FEERR G —RIREE 12 0.19 0.031 0.81
EIFE =BT ElaT i RELE — R IRIE 12 0.15 0.044 0.53
BEEREE BREEM Liik47il0) —RIRIE 6 0.14 (< 0003 0.26
BERER |[BET BER —HRIRIE 4 0.053 ( 0.0058 0.11
EREE |ZEET 25 —RIRIE 4 0.054 ( 0.0032 0.11
HEBE | FEHH BEFEE —RIRIE 6 0.35 0.10 0.72
R pEE™ RS —IRIRIE 12 0.13 ( 0.004 ) 0.23
HEEBE  |55Fm BAEREBEMRERD — AR IRIE 12 0.12 ( 0.004 ) 0.22
R ESERRESEH  [EE% 0 F R EL 4 fBIE R —IRIRIE 12 0.14 0.011 0.31
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diEE | E/MET B/IHAER EEFLERED 12 0.12 0.060 ~ 0.26
=2FE8 =2ham EamllHFREE2— B E A RE D 12 0.10 0.032 ~ 0.21
AEFE  |KLEEEET FHE—RER ElE FERED 12 0.081 0.030 ~ 0.16
2 T AR ATET LU B A RS EER B E A RE D 12 0.14 0.066 ~ 0.22
ZRWE  |#ilET BEEREEIEM ElE 4R ED 12 1.6 0.073 ~ 12
ZFE  |#iET HIAEE B EEFLERED 12 1.0 0.12 ~ 5.8
FTEE |HEM Wy B RNIES B F LR ED 12 0.37 0.11 ~ 0.77
FTEE |HEH mREBER ElE 4R ED 12 0.32 0.097 ~ 0.62
FEE |HEH HZHAES B E 4R ET 12 0.52 (< 0.0015 )~ 2.9
FTEE |HEM BARAED ElE 4R ED 12 0.096 (< 0.0019 )~ 0.31
FEE |HEM b 13 3B 5E [E 7 F 4 R A D 12 0.31 (< 0.0026 )~ 15
FEE |HEM I\ BIE H EEFLERED 12 0.085 (< 0.0019 )~ 0.22
FTEE s Eh WEERE [E 7 F 4 R E D 12 0.18 ( 0.033 ) ~ 0.44
AE)E (BETERAX (BRREBEIRIZHE B F £ RED 12 0.098 0.049 ~ 0.19
#ERINNE |BETHRX FREAKD B F 4R ED 12 0.097 0.040 ~ 0.19
HENE NISH)IIBE | XEEER ElE £ R ET 12 0.11 ( 0.051 ) ~ 0.20
#ERINE |FiFEh J\IB/INEEAR EEFRLERE D 12 0.11 0.051 ~ 0.21
ZHE |¥HT FHMEEEE ElE 4R ED 12 0.078 0.025 ~ 0.13
=58 mAmH Eim kit EEFAEREA 12 0.77 0.034 ~ 5.3
=E8 mETH =EAER B F 4R E T 12 0.15 ( 0.005 ) ~ 0.54
HEE AE T KEFELIKYt 52— EEFAERED 12 0.16 0.088 ~ 0.26
ABRAF  [RAE#EH RRENEME B F 4 R AT 12 0.076 (< 0.005 ) ~ 0.21
EEE WFTREX |FamAKAER ElE 4R ED 12 2.3 0.055 ~ 12
EEE #HEFTREX |FHEASIES B E A REA 12 0.41 0.057 ~ 1.2
EERE |[#FHm#X HEXSEIER ElE 4R ED 12 0.32 0.068 ~ 1.2
EEE JEERTH 15 B T R T R ith B E A RE D 12 0.23 0.066 ~ 0.74
EEE  [mEHdE B AT B ElE £ R ED 12 0.26 0.064 ~ 0.69
EEE MW ERER TS EEFLERE D 12 0.44 0.11 ~ 1.4
ZRE [ K#AERLT EBLLIAE 0% 7K 15 ElE 4R ED 12 0.13 0.059 ~ 0.25
SiRE WiTIm T XM ED B E A RE A 12 0.18 0.046 ~ 0.76
EILE  |B¥mhm WIB ElE 4R ED 12 0.27 0.12 ~ 0.60
EILE  |BEhm Ed=0o) EEFLERE D 12 0.14 0.054 ~ 0.34
EILE  |B%mhm BER B F 4 R E D 12 0.16 0.065 ~ 0.25
EILE  |B%mhm ZER/IVER ElE 4R ED 12 0.14 0.051 ~ 0.32
EILE  |S%m 2N EERLEERFD 12 0.21 0.093 ~ 0.40
EILE  |B%mhm REERE 3—F EEF L RED 12 0.16 0.070 ~ 0.31
LER |LEEHER AR AR B F 4R ED 12 0.15 0.034 ~ 0.28
LEE |EEHMRELR|KH/DER EEFLERED 12 0.14 0.036 ~ 0.29
LER  |fElm B P55 EEFRLERERFD 12 1.4 0.080 ~ 5.1
LER  |fElm BB/ B 4R E T 12 0.15 0.040 ~ 0.36
LER  |FHm FEmEE o 2—B EEFLERED 12 0.22 0.081 ~ 0.38
WOg  [FAEm FERETER [E % F 4 R E D 12 0.61 ( 0.021 ) ~ 1.4
g Emt EQRIRELRRE B E AR E A 12 0.74 0.061 ~ 3.1
BEARE  |FHMAEEE  |HEIL/NFER [E % F 4 R E D 5 0.099 0.038 ~ 0.14
A8 |#EH FEILTARE Bl 4R ED 12 11 0.033 ~ 33
=iFE S A T ERE R EERT B B 7E F 4R E D 12 0.14 ( 0.0029 ) ~ 0.61
=iFE A [ L BB EE IS EEFLERED 12 0.092 (< 0.0029 )~ 0.21

@ FEHEDRTA E: ELHEDN. FADKRKRHETRIERBETHoIH T, TDEEFMESTRTRLTNS,
Q REHE (F/ME~FKE) DRTHE :
* R/MERIFHRKREDEN. RETRERBETHoLERIE. [ <(EBADKRHTRIE) JELTRTRLTLS,
* R/MERIFHEKENEL . RETREULEETRERBETHoBEEE. [ CAIEME) JELTRRLTLS,

s R/AMEX [T KIEDIEIX, JIS Z 8401 L>THIEZ IO . ARBF2UTELTRRLTNS, F=FZL, EMBICE TS EETRIEDHETEL, TNXIY T DHIERTLELY,




12-CH00T43y SHISEE Q&

MERRE| Ak B S IR mikg | TOR L
diEE AT RX |IEEHR Rl 12 0.13 0.068 ~ 0.20
dbiEE FLIRT R X HISTEEHHRE e 12 0.13 0.064 ~ 0.22
tEE |F&Eb RENER e 12 0.11 0.053 ~ 0.25
=2F8 —Bm —HEAm=REE Rl 12 0.073 0.033 ~ 0.11
EHRE WEmEMRR |RER e 12 0.099 0.040 ~ 0.18
=ZERE lEmRE HES e 2 0.081 0.042 ~ 0.12
EHRE |AIH 2R BEBEFEEARAER e 12 0.16 0.065 ~ 0.48
RILE Jn ub:: Mt THEPHEE e 12 0.094 0.048 ~ 0.15
BER SWEFEFHTAER |ZEEHIER e 12 0.13 0.058 ~ 0.28
BER W) 1] EMhiEEEER e 12 0.16 (< 004 ) ~ 0.40
BERE FHM FHEXZAB#E e 12 0.16 (< 004 ) ~ 0.43
FEE |#m BAIER Bl 12 0.15 0.034 ~ 0.30
RE#h  IERER REEREFRH Bl 12 0.12 ( 0.06 ) ~ 0.27
RE#  |[HEAX B/GEY/\IELE e 12 0.12 ( 0.06 ) ~ 0.22
#ERINNE BEGTFEX |FERERXERE B 12 0.14 0.066 ~ 0.30
#AENE |FiFEH HENERB e 4 0.13 0.052 ~ 0.28
#HEINE | Kfoh AITEREXRELRD Bl 12 0.067 ( 0.017 ) ~ 0.18
FRE |RET Wi B E 12 0.13 0.073 ~ 0.21
GIE Frmm HFLAHAER Bl 6] ( 0.029 )| C < 0015 ) ~ ( 0.08 )
BHE |EHM BHHEHB HE 12 0.11 0.028 ~ 0.42
BIE il ioiiil RREh&FrBEEFEIRE e 12 0.080 0.014 ~ 0.23
e il ioiiil EBEBEFELIRE E 12 0.080 0.013 ~ 0.23
BEE  |BETEKX | BH#BRRER e 11 0.12 0.062 ~ 0.21
ga[E 2 EMTHHRREX  |R-25THIER e 12 0.098 0.045 ~ 0.24
BEE =B BE=E5H e 12 0.094 ( < 0015 ) ~ 0.17
ZHE |ZoETIR |SPETRKEAF BiE 12 0.12 ( 0.049 ) ~ 0.21
ZHE LEEMRARX  [A#hE KK E T el 12 0.12 ( 0.040 ) ~ 0.19
ZHE LEETER |TiENEF Bl 12 0.13 ( 0.040 ) ~ 0.20
BHE |28h SER Al 12 0.14 (< 007 ) ~ 0.29
ZHE —=m —ETTEEXRKAER e 12 0.096 0.019 ~ 0.25
ZHE Z2HM ¥ H 5 (EEET) Al 12 0.12 0.024 ~ 0.28
ZHE fEiR TR B e 12 0.093 0.033 ~ 0.27
=FE |#5EEH EE23 5k BB 12 0.61 ( 0.034 ) ~ 5.5
HBEE |EETh BHEZR e 12 0.16 0.095 ~ 0.25
ABREE B HEX FIRAERE el 12 0.16 0.067 ~ 0.40
ABRAF  |WRET WRHE S &I Rl 12 0.11 0.039 ~ 0.18
ABREF  |J\EH AFERD BB 12 0.22 0.072 ~ 0.45
NG E N i REGAEBRELV 2B e 12 0.20 0.071 ~ 0.29
EEE mAEm BEE Bl 12 0.33 0.091 ~ 1.3
EEE EEM =I/NERBE el 12 0.22 (< 0.006 ) ~ 0.79
ZRE |EBE™ BEERS BiE 9 0.12 0.057 ~ 0.24
FFLE ST A E EBA A EB A SR il 12 0.12 0.048 ~ 0.35
ERE |BIH REIRXZERB A 12 0.12 0.026 ~ 0.31
SHRE KFh AXFHEFHIE el 12 0.20 0.044 ~ 0.63
EBRE [#Im FAEABHE e 12 0.18 0.043 ~ 0.79
EILE |[#HEMEEH [REATIAES e 12 0.22 0.094 ~ 0.38
LER |LEEHERX LB ILGRIE B Bl 12 0.15 0.036 ~ 0.29
LEEE |=RM ZEEHEE Bl 12 0.12 0.038 ~ 0.25
EER |#EE™ HEREER HE 12 0.11 0.032 ~ 0.22
EEE |[ERHmEZX |TEER BB 12 0.19 0.032 ~ 0.85
fBEE |[fEEhEX BB el 12 0.18 0.030 ~ 0.77
EEE |[EERHEREX |#EHB A 12 0.19 0.036 ~ 0.80
& 8 HEM HEF e 12 0.10 0.035 ~ 0.19
RIGE RIGH P RIBAES e 6 0.13 0.053 ~ 0.37
EIBE  |[fA#HAER BEAES il 12 0.18 (< 003 ) ~ 0.39
REARE REA™ KEBT D e 12 0.14 (< 0003 ) ~ 0.68
o8 |RIEH LER#RAR TG Bl 12 0.18 0.030 ~ 0.61
BERSE [EEIAT FEEE)IINE Rl 4 0.049 0.0089 ~ 0.097
HEEE i HEH BB 12 0.13 (< 0.003 ) ~ 0.22

@ FEHEDORTAE: FLHEDS. FADKRKBRHTRIERGETH-HEIT, TDEEFMEETTRRLTNS,

Q REHE (HF/ME~FKKE DRTHE :

* R/IMERIFHEKIEDED . RETRERETHoEHZRIE. [ <(EZBADKRHTRIE) JELTRTRLTLS,

* BR/MEXRFHERKEQEN. RETREUELEETRIERBTHoLBZEIE. [ CAEME) JELTRRLTLS,

s BUMEX (FEKEDEL, JIS Z 8401 &> THIEZ AL . BRI FUTELTRTRLTVS, =L BHICETAIEETRIEDH ETEL, ERIY T DHTITRTLEL,




1,2-o/00I4  HHSEE D&M DEEREREL

MERRE| Ak Bl S IR mikg | TOR L
FEE |[FTERERIR|EHABBEHFEAR EA DEEHFKERE D 12 0.14 0.064 ~ 0.29
FTEE |FTEHXEX |ERNBEBESHARIER RE D FE T F A4 RE D 12 0.12 0.012 ~ 0.20
HENE NISHIIGE | ERER EA DEIE K AERED 12 0.11 ( 0.044 ) ~ 0.21
EWWE |EEH = E X RE D E T F A4 R E D 12 0.14 ( 0.05 ) ~ 0.27
ZHE fiE] W5 B & T RA{E R SUBIE B EA DEIE AR ED 12 0.083 ( < 0.003 ) ~ 0.22
EEE #HEFTREX |RABEESHEINER RE D E E F A4 R E D 12 0.38 0.090 ~ 0.94
EEE  [Gams/\BEX |FEARBEE NE N DEE F 4 RED 12 0.12 (< 0023 ) ~ 0.25

@ FEEDRTAE FEHEN EADRARE TRERGETHOHEIT. TDEEFEMEETRRLTNS,

Q RE#HE (F/ME~FZKE) DRTHE

* R/MEX IR AEDEA . RETRERETHOHE X[ <G ADKRHETRIE JELTRRLTLS,

* R/IMERIFHRKRENEDN. RETREULEETRERBTH oGS[ CAIEE) JELTRTLTNS,

* R/AMEX[ZEKIEDIEIL, JIS Z 8401 (L >THIEZ O . ARBFUTELTRRLTNS, FFZL, SMBITE TS EETRIEDHETEL. TNXIY T DOHIERTLELY,




